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28 juni 2024, Speech Peter Laenen, uittredend voorzitter, Bestuurswissel 2024-2025
Dia 2: welkom
Geachte genodigden, Geachte ere-leden, Geachte Rotariërs, Beste partners,
Tempus Fugit, zo begon mijn voorganger, Athur, vorig jaar tijdens de machtswissel. Maar dat het zo snel ging gaan, dat gelooft geen enkele nieuwe voorzitter bij het begin van zijn jaar. 
Dat het een druk jaar is, dat bol staat van nieuwe ervaringen en uitdagingen, dat het zelfs iets of wat pittig kan zijn, ga ik zeker niet ontkennen, anderzijds wil ik aan elk van onze leden, die het genoegen van het voorzitterschap nog niet mochten smaken, dit meegeven (KLIK): lees op dia
Dia 2: Werkjaar 2023-24
We hadden heel wat interessante en geanimeerde vergaderingen. Maar omdat Michel absoluut ook nog een woordje wil zeggen, zal ik me enigszins wat beperken.
Dia 3: Na de machtsoverdracht op 27 juni 23, nam het jaar een vliegende start met de ontvangst van 8 bevriende Rotary Clubs voor de Kroningsfeesten startend op 1 juli.  
(KLIK) op 21 oktober liet Michel en zijn commissie externe relaties opnieuw zien over welk organisatietalent ze beschikken, tijdens de ontvangst voor de Romeinse Wegen. 
Er waren leden van 8 verschillende Rotary Clubs aanwezig. De Kers op de taart was dat de jeugdwerking van het District, zijn karretje aan ons evenement hing, om zo uitwisselingsstudenten afkomstig uit 9 verschillende landen te laten deelnemen. Een mooi internationaal tintje. En dat overgoten met een muzikaal moment door onze vriend Luc Ponet... kippenvelmoment. 
De commissie externe relaties onder leiding van Michel overtrof zichzelf In beide gevallen, waarvoor mijn dank.
Dia 4
Tijdens het Jaareinde nam Rotary Club Tongeren het initiatief om alle serviceclubs van Tongeren aan te spreken om gezamenlijk een kerstchalet uit te baten aan de rollerpiste. 
Hoe mooi was het om als voorzitter vast te stellen, hoe hecht deze Club is. Dat we effectief “people of action” zijn. Toen ik Luc Jans en Jos Bovie contacteerde om ons te helpen bij de opzet, had ik hun “ja-woord” al in ontvangst voor ik uitgesproken was. 
Samen met de negen andere serviceclubs hebben we een ongekende synergie gecreëerd. De opbrengst was indrukwekkend, maar zeker zo waardevol was de warmte van de vriendschap en de daadkracht die tussen onze clubs tot bloei kwam.  
Dia 5
We hadden de indrukwekkende maidenspeeches van onze dames Dagny en Miranda. Beiden waren van een ongelooflijke diepgang. ... Dit laat ik even inzakken, met excuses voor de woordkeuze.
En, laten we dit niet vergeten, we hebben een nieuw Lid mogen verwelkomen (KLIK). Een lid dat tijdens haar aspirant periode uitblonk in aanwezigheid en actieve deelname aan de activiteiten. Beste Liesbeth, de club is in dit geval echt wel een lid RIJKER.
Dia 6
Onze klepper: de Tungrirun. Wat een mooie en geslaagde editie. Met dank aan iedereen van onze mooie club, EN onze partners ADD en de Stad Tongeren, om er telkens opnieuw een groot succes van te maken. En een succes was het met meer dan 3000 lopers en 31 teams werden er nieuwe records bevestigd. Spijtig genoeg, zal ik echter ook de geschiedenis in gaan, als de voorzitter die niet genoeg drank te verdelen had. 
Dia 7
Door onze acties en evenementen kunnen we telkens opnieuw steun bieden aan hen die het nodig hebben. Behalve een aantal gekende doelen (lees van dia), zijn er dit jaar nog een aantal nieuwe projecten die we beslist hebben te steunen. (zie pijl dia)
Bij de leesarena van LIgo, onze districtsgrant, ontvingen we steun van liefst 5 Rotary clubs:
· Bilzen - Alden Biesen
· Riemst
· Liège airport
· Nijmegen
· En Kaarst
Van harte bedankt voor jullie steun en vriendschap.
Dia 8
Onze commissies zijn de motoren van de club. Zonder hen en hun voorzitters zouden we onze doelen niet kunnen bereiken. Dank aan alle commissievoorzitters en leden!  
Elke commissie opsommen zou ons te ver leiden, en Michel wil echt ook graag nog iets zeggen.
Ik wil wel graag stilstaan bij 3 commissies:
· De nieuwe “Commissie 70 Jaar Rotary Club Tongeren”. 
· In 2025, tijdens Ann’s voorzitterschap, vieren we ons 70-jarig bestaan. Ann en haar commissie hebben dit al concreet voorbereid. Op de dia zien jullie een telegram uit 1955 van Rotary International, ter gelegenheid van de erkenning van onze Club. Bedankt aan Vital voor het archiveren! Of het Museum zoals Vital het wel eens noemt.
· Dia 9: De “commissie PR en Marketing” zette zich dit jaar helemaal op de kaart. 
· Dit jaar hebben we ons beter zichtbaar gemaakt met naamplaatjes, jassen, een Rotary tent, roll-ups en baches. Ook zijn onze Facebook- en Instagram-accounts nieuw leven ingeblazen. Dank aan Katrien en haar actieve team.  
· (KLIK) Dia 10: En tenslotte de commissie Gastronomie. 
· Onder leiding van Luc is deze commissie bij vrijwel alle activiteiten betrokken, zoals het concert, de kerstchalet, het kreeftenfestijn, de paaseierenraap en de Tungrirun. 
· Speciale dank trouwens aan Raf en Luc Ponet voor dat geweldige concert in het vernieuwde stadhuis.  
Dia 11
Ik wil graag mijn diepe waardering uitspreken voor de hele mooie samenwerking die we hebben gehad. Jullie inzet en voortdurende ondersteuning hebben impact gehad op het slagen ons/mijn jaar. Zonder jullie inbreng en toewijding zouden we deze resultaten nooit hebben bereikt.
Jullie waren altijd bereid om een stapje extra te zetten en stonden altijd klaar om te helpen, "people of action”. En dit is een weerspiegeling van een van de waarden van Rotary: service above self.
Ik ben trots en dankbaar dat ik met dit comité van echte Rotariërs heb mogen werken. 
Bedankt voor alles wat jullie hebben gedaan. Ik kijk ernaar uit om in de toekomst opnieuw met jullie samen te werken, want jullie zijn nog niet van me af ;-).
Voor ik naar mijn laatste Dia ga, moet ik nog 1 speciaal iemand bedanken: Mijn Nicole, die ondanks de moeilijke situatie, mij en mijn voorzitterschap steeds op de eerste plaats zette. Zonder haar steun, was dit niet gelukt, Merci Chat!
Dia 12
Ik ben trots om het voorbije werkjaar jullie voorzitter te mogen zijn. Het was vooral een leerrijk jaar, echt zo verrijkend. 
Michel, jij gaat dat goed doen en je mag rekenen op mijn onvoorwaardelijke steun. Ik kijk naar jouw jaar uit!
Ik ben ervan overtuigd dat onze Club een mooi jaar tegemoet gaat, Bedankt iedereen!



Toekenning PHF’s
De leden die ik vandaag naar voor roep om hun Paul Harris Fellow te ontvangen, hebben allen blijk gegeven van net die extra inzet en initiatief. 
Michel
Deze eerste PHF lag al heel vroeg in het jaar vast, deze gaat naar iemand waarvan het organisatietalent op hoog niveau staat. Hij is voorzitter van de commissie externe relaties, en in die hoedanigheid organiseerde hij een vlekkeloos verlopen ontvangst van de gasten tijdens de Kroningsfeesten en slaagde hij erin een mooi en voor iedereen interessant programma voor de romeinse wegen in elkaar te boksen. Michel, ik ben fier om jou deze PHF te overhandigen. 
Katrien
De volgende PHF gaat naar een dame die zich telkens opnieuw inspant voor onze club, en die binnen het comité mijn steun en toeverlaat werd. Maar ook buiten het comité, als voorzitter van de commissie PR schitterde haar ster. Ze slaagde erin om PR en marketing terug op het spoor te krijgen en te excelleren. Katrien, jij verdient dit en ik ben fier om deze PHF aan jou te overhandigen. 
Krijn
Onze laatste PHF gaat naar iemand die zich, ondanks de drukte van de verschillende jobs, zich steeds opnieuw hard inzet voor onze club en zijn goede doelen. Beste Krijn, het werk dat jij verzet voor de Tungrirun en de manier waarop je erin slaagt om dit telkens tot een succes te laten uitgroeien, maakt dat ik fier ben om jou deze PHF te overhandigen.
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